
                          
                           VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 6. 10.- sv. Bruno, sv. Marija Franciska, Vjera, Renato-nema mise 
Utorak, 7. 10.– BDM od Krunice,  sv. Srđ i Bah, Ruža, Rozalija - - - - 18:00 h 
- † Matija ; † Marica Dragojević-Šimičić ; Na nakanu Molitvene zajednice 
Srijeda, 8. 10.– sv.  Starac Šimun, sv. Marko, p., sv. Hugo, Benedikta-18:00 h 
- † Marica Nada Mandarić ; † Goran Dragun ; Na nakanu                                                                                                        
Četvrtak, 9. 10 .–sv. Ivan Leonardi, sv. Dionizije,  sv.,Abraham, Sara -08:00 h 
- † Ivica Rosandić i pok. iz ob. ; † Marko, Jerko i Milka Lozić                        
Petak, 10. 10.– sv. Franjo Borgia, sv. Luis, Daniel, Samuel, Darija - - --18:00 h 
- † Marija i Jozo Čičak i pok. iz ob. ;  
  † Helena, Ivan i Zlatko Kulaš i † Igor Vragolović 
Subota,11. 10.– sv. Ivan XXIII., p., sv. Gaudencije, Emilijan, Rade - -  08:00 h 
- † Ivica i Pavo Vlašić ; † Luka Božić i pok. iz. ob. ; pok. iz ob. Maglić i Pisar 
28. Ned. kroz g., 12. 10.- sv. Karlo, sv. Serafin, Velibor - - - - - -08:00 i 11:00                                                                                                                              
-08:00 h – Na nakanu                                                                                                                                                                                                              
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo)  
 
                        ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane   
Petak, 10. 10. –- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 17:00 h 
28. Nedjelja kroz godinu, 12. 10.–  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 09:30 h                                                                                                                             
–  † Josip, Kata i Zvonko Holjenik ; † Ivan i Iva Dugandžić 
 
 
U Svetom pismu na više mjesta jasno je, da mi po vjeri i primanju krštenja ni-                            
smo više robovi, nego prijatelji, upravo djeca Božja. Pavao piše: “Ta ne primi-                              
ste duha  robovanja da se opet  bojite, nego primiste Duha  posinstva u kojem                                    
kličemo: Abba Oče!”. Ono o čemu se radi u današnjem evanđelju je prije sve-                    
ga to: u odnosu na Boga mi ne možemo pokazati nikakva prava; mi se ne mo-                      
žemo  pozivati  na  vlastite zasluge i djela. Ako bi takve zasluge i postojale, još                                  
uvijek bismo mogli pitati: tko nam je darovao život? Tko nam daje fizičku sna-                   
gu, da djelujemo i činimo dobro? Tko je uz nas svojom milošću, da ispunjamo                             
djela ljubavi? To čini sam Bog! U odnosu na njega mi ne možemo ništa svoga  
navesti, što  nam već  prije nije darovano. Od početka smo darovani po Božjoj                       
ljubavi!                                                                                            fra Jozo Župić 
 

   
                                  O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                       Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 11. listopada 
                        Jela Havrlišan, Andrea Gunjević, Ružica Ančić                              
Svete Mise –Iduće nedjelje svete Mise redovito u 8 i 11 sati. U četvrtak i 
subotu svete Mise u 8, preko tjedna u 18 sati. U ponedjeljak nema mise. 
Mjesec listopad - Kroz cijeli mjesec listopadska pobožnost. I ove godine 
u molitvi krunice pridružit će nam se djeca i mladi i to kada su večernje 
Mise. Potaknite djecu i mlade da se priključe molitvi.  
Euharistijsko klanjanje - Svaki dan poslije večernje Mise, do punog sata. 
U četvrtak od 8 do 18 sati.  
 
                                  O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                      Čišćenje i uređenje crkve –u subotu,11. listopada 
                       Ivana Kotarac, Ivana Vukoja, Marija Dumenčić                                                                                                      
Svete Mise - Iduće nedjelje sveta Misa redovito u 9:30, u petak u 17 sati  
Mjesec listopad - Mjesec Gospe i Gospine krunice. 
 
                                          O b a v i j s t i  za  ž u p u        
Sveta Misa za stare i nemoćne - U nedjelju 26.10. pod Misom u 11 sati 
pridružit će nam se naši stari i nemoćni župljani. Ukoliko imate nekoga, 
prijavite ga u župni ured kako bi organizirali prijevoz. Nakon svete Mise 
imat ćemo malo zajedničko druženje u župskoj dvorani.  
Akcija: „Sto kubika toplih iskrica“ - I ove godine nastavlja se akcija Ca-
ritasa u kojoj se prikuplja novac za drva siromašnim obiteljima. Akcija 
završava na svetkovinu Svih Svetih.  
Seminar za župne dopisnike - Tiskovni ured poziva dopisnike župa na 
seminar u subotu 18.10. na Katoličkom Bogoslovnom fakultetu s poče-
tkom u 09,30 sati. 
                                       Molitva Kraljici Krunice  
O blažena  Marijina krunice. Slatki okove koji nas vežeš uz Boga. Spono 
ljubavi  koja nas sjedinjuješ s anđelima. Tvrđavo spasenja u napadima  
pakla. Sigurna luko u nemirnim  morima. Nećemo te nikada  ostaviti. Ti 
ćeš nam biti utjeha u času smrti. Tebi neka je upućen posljednji cjelov 
života što se gasi. I posljednja riječ s naših  usana bit će tvoje  ime. Bla-
žena  Djevice  Marijo, Kraljice Krunice, Majko  naša  draga, utočište gre-
šnika, najuzvišenija  tješiteljice žalosnih. Posvuda  neka si blagoslovlje-
na, danas i u vijeke, na  zemlji i na nebu. Amen 
 
 

 



            
Vrijednost krunice - Krunica ima posebnu vrijednost za razne skupine ljudi: 
za tjeskobne, za učene i neuke, za bolesne. 
Vrijednost Krunice za tjeskobne: Tjeskoba je ona zabrinutost i nemir koji čovje
ka obuzimaju zbog nesklada između tijela i duše. Tjeskobni
zapošljavaju svoje duše previše, a svoje ruke premalo. Bog hoće da se istine ko
je nosimo u svojoj duši, pokažu na djelu i izvan duše.‘I Riječ je Tijelom postala’
to je tajna sretnoga života. Kad bi se tjeskobne i nemirne duše dale poučiti o lju
bavi Dobroga pastira, koji se brine za svojeglavu i zalutalu ovcu, te kad bi se sa
me htjele  uputiti na novo polje ljubavi, nestali bi sav njihov
tako dugo dok je duša  nemirna, koncentracija je nemoguća. Misli lete 
lirano i ruše se jedna  preko  druge. Tisuću i jedna slika iskrsava u duši. Krunica
je najbolja terapija za te rastrojene, nesretne, bojažljive i neplodne duše jer uklju
čuje primjenu trostruke energije: tjelesne, glasovne i duhovne, i to upravo tim re
dom. Dok prsti  prebiru zrnca, podsjećaju da su ta sitna brojila određe
tvu. Zatim se jednodušno s prstima miču usnice. 
Vrijednost krunice za učene i neuke: Događa se da neuki često mole bolje nego
učeni, ne zato što bi intelekt bio štetan za molitvu, nego što ju on rađajući 
lost razara. Naša ljubav i naše znanje  moraju uvijek ići u korak jedno s drugim,
jer su mudrost i ljubav Presvetoga Trojstva jednake među sobom. Krunica je
liki ispit vjere.Ono što je Euharistija u redu sakramenata, to je krunica u
kramentalija.  Krunica  je otajstvo i ispit vjere, kamen kušač poniznosti duše. 
ljeg  kršćanina  jest  njegova spremnost da vjeruje u Boga koji je postao tijelom,
da vjeruje u Krista koji nastavlja svoj život pod prilikama kruha i vina na olta
Što niže silazimo u poniznost, to dublja postaje naša vjera. Blažena 
ka zahvaljivala  svojemu božanskom  Sinu što je pogledao na njezinu poniznost.
Krunica je zborište  nenaobraženih i naobraženih. Ona je mjesto gdje
na ljubav dobiva na znanju, a pametna duša na ljubavi. 
Treća je velika vrijednost krunice u njezinoj koristi za bolesne
ste, a tijelo se grči od boli, duša ne može govoriti. Ona zapravo ne želi ni slušati
ono što joj se govori, ali u njezinu je srcu zato tako puno toga što bi htjela kaza
ti. Kako je broj molitava  koje znamo napamet jako malen i njihovo ponav
u bolesti  postaje  zamorno, za bolesnika je dobro  da ima 
pri kojemu se  riječi  usredotočuju i usmjeruju na  meditaciju.
skuplja i sjedinjuje raspršene zrake sunca, tako krunica skuplja i sjedinjuje misli
koje su inače ‘razbacane’ po bolesničkoj sobi, te se one usredotočuju u žarištu bi
jeloga i žarkog plamena božanske ljubavi.” 
                                  (Nadbiskup Fulton J. Sheen, iz djela “Prva ljub
                                                                    
 

Krunica ima posebnu vrijednost za razne skupine ljudi:                           

: Tjeskoba je ona zabrinutost i nemir koji čovje-                    
između tijela i duše. Tjeskobni  ljudi bez prestanka 

zapošljavaju svoje duše previše, a svoje ruke premalo. Bog hoće da se istine ko-                  
je nosimo u svojoj duši, pokažu na djelu i izvan duše.‘I Riječ je Tijelom postala’,                

tajna sretnoga života. Kad bi se tjeskobne i nemirne duše dale poučiti o lju-                
bavi Dobroga pastira, koji se brine za svojeglavu i zalutalu ovcu, te kad bi se sa-                 

uputiti na novo polje ljubavi, nestali bi sav njihov strah i tjeskoba. Ali                   
nemirna, koncentracija je nemoguća. Misli lete nekontro-                    

druge. Tisuću i jedna slika iskrsava u duši. Krunica                        
lja terapija za te rastrojene, nesretne, bojažljive i neplodne duše jer uklju-             

čuje primjenu trostruke energije: tjelesne, glasovne i duhovne, i to upravo tim re-           
prebiru zrnca, podsjećaju da su ta sitna brojila određena za moli-                   

Događa se da neuki često mole bolje nego              
učeni, ne zato što bi intelekt bio štetan za molitvu, nego što ju on rađajući  oho-                       

moraju uvijek ići u korak jedno s drugim,                          
jer su mudrost i ljubav Presvetoga Trojstva jednake među sobom. Krunica je ve-                           

što je Euharistija u redu sakramenata, to je krunica u redu sa-                             
je otajstvo i ispit vjere, kamen kušač poniznosti duše. Bi-                             

vjeruje u Boga koji je postao tijelom,                                 
da vjeruje u Krista koji nastavlja svoj život pod prilikama kruha i vina na oltaru.               
Što niže silazimo u poniznost, to dublja postaje naša vjera. Blažena Djevica Maj-                   

Sinu što je pogledao na njezinu poniznost.                  
nenaobraženih i naobraženih. Ona je mjesto gdje  jednostav-                            

Treća je velika vrijednost krunice u njezinoj koristi za bolesne. Kad groznica ra-                        
ste, a tijelo se grči od boli, duša ne može govoriti. Ona zapravo ne želi ni slušati                      

ovori, ali u njezinu je srcu zato tako puno toga što bi htjela kaza-                     
koje znamo napamet jako malen i njihovo ponavljanje                        

da ima  jedan obrazac molitve                      
meditaciju. Kao  što povećalo                                       

skuplja i sjedinjuje raspršene zrake sunca, tako krunica skuplja i sjedinjuje misli                                 
koje su inače ‘razbacane’ po bolesničkoj sobi, te se one usredotočuju u žarištu bi-             

(Nadbiskup Fulton J. Sheen, iz djela “Prva ljubav svijeta”) 

                                                                          
  
                                   
 

 
 
                                      
                                 
                                        
 
                             
                                                                  

 
 
     
Sveto Evanđelje po Luki                                                  
U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Go
spodin im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste 
ovom dudu: ’Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!’ I on bi vas po
slušao.« »Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vra
ti s polja: ’Dođi brzo i sjedni za stol?
vi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom 
ćeš ti jesti i piti?’ Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je na
ređeno? Tako i vi: kad  izvršite sve što vam je naređeno, recite: ’Slu
smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!’«
- Bog djeluje po svojoj milosti na našu vjeru, ali je potrebna i naša slobod
na privola, naš pristanak. Vjera je dragocjenija od zlata; ona otvara vrata 
nebeskog kraljevstva. I u Evanđelju apostoli mole Gospodina: “Umnoži 
nam vjeru!” .” Stvara li vjera nemoguće? Upravo nam to Isus želi kazati. I 
jer mi s pravom imamo osjećaj,da je nemoguće nemoguće stvoriti, ima
mo dojam da nam je vjera još slaba. Da, ne osjećam se tako jak, 
brda premještao ili stabla u more presadio. Ipak nam je povjerena Isusova 
poslovična riječ: vjera može i brda premještati.
istinsko vjerovanje? Baš to: da ja ne gradim na svojoj snazi, i da ne gle
dam samo na svoje sposobnosti. Jasno je: ja neću nikada brda premještati. 
Vjerovati Bogu znači: ja vjerujem Tebi, da ti to možeš! Stoga, nemojmo 
se previše uobraziti. Mi smo beskorisne sluge. Učinismo što smo bili duž
ni učiniti. Vjerujmo Bogu. Njemu zahvaljujmo za sve. I ne zabor
tada je naša vjera jača. Tada raste povjerenje u Boga. 
                                                                                                     

                                                       

                                                                                                         

                                                    (Lk 17,5-10) 
U ono vrijeme: Apostoli rekoše Gospodinu: »Umnoži nam vjeru!« Go-

im odvrati: »Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste 
ovom dudu: ’Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!’ I on bi vas po-
slušao.« »Tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vra-
ti s polja: ’Dođi brzo i sjedni za stol?’ Neće li mu naprotiv reći: ’Pripra-
vi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom 
ćeš ti jesti i piti?’ Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je na-

izvršite sve što vam je naređeno, recite: ’Sluge 
smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!’« 

Bog djeluje po svojoj milosti na našu vjeru, ali je potrebna i naša slobod-
na privola, naš pristanak. Vjera je dragocjenija od zlata; ona otvara vrata 

I u Evanđelju apostoli mole Gospodina: “Umnoži 
” Stvara li vjera nemoguće? Upravo nam to Isus želi kazati. I 

jer mi s pravom imamo osjećaj,da je nemoguće nemoguće stvoriti, imamo 
mo dojam da nam je vjera još slaba. Da, ne osjećam se tako jak, da bih i 
brda premještao ili stabla u more presadio. Ipak nam je povjerena Isusova 
poslovična riječ: vjera može i brda premještati. Kako ona to čini? Što je 
istinsko vjerovanje? Baš to: da ja ne gradim na svojoj snazi, i da ne gle-

osti. Jasno je: ja neću nikada brda premještati. 
Vjerovati Bogu znači: ja vjerujem Tebi, da ti to možeš! Stoga, nemojmo 
se previše uobraziti. Mi smo beskorisne sluge. Učinismo što smo bili duž-
ni učiniti. Vjerujmo Bogu. Njemu zahvaljujmo za sve. I ne zaboravimo, 
tada je naša vjera jača. Tada raste povjerenje u Boga.         (fra Jozo Župić) 
                                                                                                      

  
                                  
 

 
 
 
        


